

## 考场内外

## 我市4.6万余名考生参加高考

本报讯(记者赵改玲)麦黄梅熟,榴花正盛。2022年普通高等学校招生全国统一考试6月7日开考,高考热血大片在我市如期上映,记者看到,考生步入考场胸有成竹,走出考场笑容满面。

今年我市共有4.6万余名考生参加高考,全市共设考区7个、考点38个、考场1476个。每个考点都备足了考试文具、防疫物资、防暑物资;为证件丢失、忘带等出现意外情况的考生开通证件审理“绿色通道”,确保每一位考生顺利参加考试;每个考点都设立临时勤务点,配齐配全各方警力和防护器械,划设安全控制区域,防止人员聚集、车辆拥堵,确保考场周边治安交通秩序良好。

父母、老师的击掌拥抱,是最长情的鼓励。“旗袍妈妈”是一道美丽的风景线、最佳后援团,她们祝考生旗开得胜;家长手捧葵花,祝考生一举夺魁。

场外,公安部门守护高考安全,工信部门开展考点周边环境监测,严密防范无线电器材作弊,卫生健康部门派驻专人指导疫情防控工作,财政、交通、电力、通信等部门密切配合,确保实现我市“健康高考”“公平高考”“平安高考”“和谐高考”工作目标。



场内,莘莘学子奋笔疾书,为梦想奋力一搏。今年高考实行“指纹、证件、人脸三对照”和“无声入场”,并统一配备文具,随机编排监考考场、跨县监考,跨市网上巡考,考场视频双监考,网上网下双巡考。

6月8日,进入高考第二天,愿各位考生提笔从容自信,合笔如愿以偿,在仲夏的热情中播种希望,收获丰盈。

上图 轻松入场。

本报记者 宋崇飞 摄

## 陪考,父母给孩子深切的爱

本报记者 赵改玲



陪考也陪烤!每年高考季,陪考大军总是考场外一道温情风景线。

记者6月7日在2022年普通高等学校招生全国统一考试焦作考区焦作一中考点看到,由于是在本校考试,不少学生选择住校,到现场陪考的家长少了很多,但是这些家长也是有备而来。

场外,家长都比较激动和忙碌,忙着拥抱孩子、激励孩子,给孩子留影纪念,考生在家长眼中还是宝宝,宝宝长宝宝短地叫着。

考生小郑的父母7时30分就来到考场外等候。小郑的爸爸郑银生告诉记者,孩子平时成绩不错,考前听孩子说不紧张,就很放心了。



郑银生说,陪考虽然很热,也很枯燥,但就是舍不得离开,因为在考场外,能离孩子近些,这是孩子人生的一次大考,陪伴就是最好的支持。

除了陪考,郑银生夫妇还给孩子准备了丰盛的午饭:腰果虾仁、红烧鸡块、青菜、牛肉汤,这些都是孩子平时爱吃的。

图① 高考现场,家长为考生加油鼓劲。

本报记者 吉亚南 摄

图② 考场外,翘首以盼的家长。

程全 摄

最细举措  
守护考生安全

本报讯(记者赵改玲)疫情防控是今年高考工作的重中之重。我市以最细举措,全面落实属地、部门、学校、个人的四方责任,把疫情防控工作做实做细。

我市强化疫情防控。把疫情防控嵌入高考全过程各环节,完善优化应急预案,扎实做好考生、考务人员和工作人员健康管理以及考点考试环境消杀等工作,备足备用隔离考场,做到“无疫高考”,确保考生“应考尽考”。

6月7日,记者看到,考点入口处,设置了学生休息凉棚、体温检测通道、临时观察室等,有考生忘戴口罩,考点保安会及时给他一个新口罩,不耽误考生考试。

考生小王告诉记者,看到考点贴有“本考点已消毒,请您放心考试”的字样,他确实很放心。

记者在现场看到,每个进考点的考生都佩戴口罩,在测温后有序进入考场。为了避免扎堆,考完后考生再不像过去那样集中、扎堆走出考场,而是有序、分散走出考场。

